

北大硕士公务员打骂赶走生父

骂母亲“是猪”多次扇耳光，警方已介入调查此事

据《南方都市报》

年近六旬的老父老母，从湖南郴州老家来深圳帮助儿子带孩子，竟遭到身为公务员儿子的辱骂和殴打。10月24日一早，老父廖祥光和儿子廖某再次发生冲突，廖祥光的衣服被儿子撕破，身体多处受伤，左肩膀上被儿子用牙齿咬得鲜血直流。而这名殴打父亲的儿子，是受过高等教育的北京大学硕士研究生，深圳市光明新区发展和财政局的职员。目前警方已介入调查此事。

母亲：儿子骂我是猪怎不撞车死

今年1月份孙子出世，儿子让母亲来看孙子。出于对孙子的疼爱，廖惠莲在4月15日又来到深圳光明新区秋园雅苑照顾孙子。

“从4月15日到8月26日，我被打了7次，多次被扇耳光。”母亲廖惠莲说，她来深圳带孙子，还帮助儿子做饭做家务，但经常因为一些小事，被儿子打骂。比如廖惠莲在家里说湖南家乡话，比如儿子和老婆吵架，比如廖惠莲有时犯头痛的老毛病，这些都能成为儿子动手的原因。廖惠莲说，有一天，儿子骂她是个猪，老人家怎么不撞车去死，她整整哭了一夜。第二天，廖惠莲真的站在了马路边，有撞车的念头，

“但是站在那里几分钟以后，我又害怕了。”

廖惠莲说，自己确实被打得受不了了，心被儿子深深地刺痛，8月26日，她下定决心要和儿子断绝母子关系。于是廖惠莲一咬牙，离开孙子和儿子，住到了宝安女儿家。

随后，一直在湖南老家开小店的廖祥光被儿子叫到深圳，代替老伴照顾孙子。廖祥光说，10月24日一早，儿子要去市委党校学习，他再次说起了老伴的事情，让他修复与母亲的关系，“你难道不要妈妈了？”儿子显得很生气，破口大骂父亲狗屁，双方言语一激动，儿子直接动手打起老爸。

家人：结婚是儿子变暴力根源

廖祥光、廖惠莲以及姐姐廖爱丽都认为，是婚姻让廖某变得暴力。

廖祥光说，自己是湖南郴州桂阳县莲塘镇三候村人，家中有两女一男三个孩子，廖某排行老二，从小儿子读书就很争气，全村都很有名。2000年，儿子考上天津财经大学，此后更是被保送到北京大学就读工商管理硕士研究生。儿子是家里的骄傲，父母和姐姐一直疼爱有加，“廖某的大学学费，也是他姐姐廖爱丽出去打工赚的。”

2007年，廖某来到深圳工作。廖爱丽说，这个阶段，弟弟经常打电话回去给爸爸妈妈嘘寒问暖，也邀请姐姐到深圳来打工。廖爱丽来到深圳后也经常和弟弟在一起聚餐。

在廖家人看来，变化从儿子找媳

妇开始，“媳妇李某不是一个好相处的人，她总是嫌弃廖家穷。比如娘家给了5万元钱，而廖家没拿出来之类的话。”廖惠莲表示，其实按照农村习俗该做的廖家都做了，比如见面时候，父母和姐姐都封了红包，生了小孩也是一样的。廖惠莲说，李某还总怪她没教育好儿子，廖某的脾气相当不好。对此，廖祥光说，他知道儿子也打过老婆。不知为何，廖某和老婆的“战争”总会把怒火烧到二老头上。

廖爱丽表示，有时候他们夫妻拌嘴，吵着吵着还会打电话回老家去骂父母，可能是妻子和家庭的压力，廖某对父母的态度也越来越恶劣。在得知母亲被辱骂殴打后，廖爱丽曾经找到弟弟兴师问罪，得到的结果也是一巴掌。

暴行：老父被打伤并被赶出家门

打架中，廖祥光的左肩膀被儿子咬伤，鲜血直流，尽管如此，廖某还是赶父亲离开他的家。59岁的老父只好收拾起行李，把行李放在小区绿地上，然后找到管理处工作人员帮忙。

秋园雅苑管理处工作人员说，首先他们带廖祥光到社康中心打了一针破伤风，然后建议他去找光明新区东周派出所，看是否有家庭暴力。

光明新区东周派出所民警接待了廖祥光，并做了笔录。按照派出所的程序，也要传唤廖某，但是他的电话一直无法接通。派出所表示，会继续调查此事。

廖祥光说，廖某的老婆李某在南山某小学教书，周一到周五基本都在学校居住，他不清楚媳妇的具体工作单位，而李某的电话一直无法接通。

居民张女士说，父亲教训儿子的事经



左胳膊被儿子咬开的血肉



廖父背上的衣服被儿子撕扯烂



被儿子赶出家门，廖父提着行李独自离开

常听见，儿子打父母很少见，这个儿子还是读过很多书的，“书给狗读了，也没教育他尊敬长辈。”

记者在秋园雅苑某栋16楼找到廖某，当记者问为何要打父亲，廖某以“家庭矛盾”四个字回应，并重重关上了大门。稍后，廖某在窗口对记者喊道：“你们还要管啥，（我和父母）反正都这样了，无所谓了。”

19游客景区被殴 凤凰副县长道歉

据《重庆商报》报道 19名重庆游客到湖南湘西凤凰古城游玩，遭当地30多人持棒殴打，幸被渝湘两地警方联手解救回渝。10月24日，凤凰县副县长田小平率该县旅游和公安等相关人员到重庆向伤者赔礼道歉，并送上慰问金。

凤凰县副县长田小平介绍说，案发后县委县政府主要领导第一时间赶到现场，进行指挥协调处理，目前已有两名主要嫌疑人被警方以涉嫌故意伤害罪刑拘。对于有游客和当地村民指认案发时有凶手持枪威胁重庆游客一事，当地警方已组成专案组，对21名当事人进行了询问，“一定要深入追查事情的原委，还原事件的真相”。

被殴当晚，重庆游客称被凤凰县中医院120送了一百多公里，却被收取了6000元费用。凤凰县中医院副院长郑根堂告诉记者，经查证，游客所称属实，他们对此进行了相关处理，“120绝不是赢利机构，要预防此类事情日后再次发生”。郑根堂表示，他们已退还了4845元，同时还送上3000元慰问金向游客赔礼道歉。

陕西秦公六号大墓 盗案告破9嫌犯被抓

据新华社电 经多方消息证实，引起社会广泛关注的秦公六号大墓盗案基本告破，9名主要犯罪嫌疑人全部到案。目前，案件仍在进一步审理中。

今年6月初，文物看护人员巡查秦公六号陵园时，发现了一个盗洞，遂逐级上报有关部门。经文物、公安等部门人员现场勘查发现，被盗扰的大墓是秦公六号大墓的主墓室，由于用炸药炸出的盗洞深达19米，已炸到了作为棺槨的黄肠题凑，但没有炸透，墓室内的珍贵文物幸免于难。

秦公六号陵园大墓盗案发生后，陕西省宝鸡市公安局成立专案组，初步确定此案系团伙作案，犯罪嫌疑人具备一定的专业能力，曾涉足文物犯罪。经大量排查，初步确定犯罪嫌疑人均来自河南三门峡市陕县。10月12日，在三门峡警方协助下，宝鸡警方抓获张某、南某、任某3名犯罪嫌疑人。经犯罪嫌疑人供述，此案系由宝鸡姜某组织，由浙江叶某出钱所为。警方遂于10月19日在宝鸡金台区将姜某抓获，于10月20日至22日，分别在河南和浙江将犯罪嫌疑人南某、曹某、张某和叶某抓获。

经查，目前9名主要嫌疑人对犯罪事实均供认不讳，仍有几名嫌疑人在逃。

在地铁车厢里吸烟 上海一男子被拘留

据新华社电 记者从上海轨道交通警方获悉，一男子近日在上海地铁6号线车厢内抽烟时被轨交警方当场发现，警方依法对其作出行政拘留处罚。

10月21日11时40分许，上海轨道交通民警在地铁6号线儿童医学中心站至高科西路站区间车厢内巡逻时，发现一名中年男子正悠然自得地“吞云吐雾”，民警当即予以制止。据车厢乘客反映，该中年男子龚某在车厢内抽烟，造成车厢烟雾缭绕，并对乘客的劝阻置之不理。目前，上海警方依法对龚某作出行政拘留的处罚。

广西地税局长遭灭门案 4被告受审

星报综合报道 10月25日上午，广西贺州市中级人民法院开庭审理地税局长周子雄一家遭灭门案。凌小娟等4被告人出庭受审。

今年5月2日，广西贺州市八步区地税局贺街分局局长周子雄一家四口，包括他的妻子、儿子和女儿在家中被害。5月20日，案件告破，凌小娟等3名犯罪嫌疑人被抓获。

凌小娟是周子雄的小姨子。经查，被

告人凌小娟因认为其姐凌小云，不如约给为凌小云打工的丈夫结算工钱及其他琐事而产生怨恨；同时，为了让其母亲能够继承凌小云的遗产进而使其本人得益，于是产生杀死凌小云一家的歹念。于今年5月2日凌晨伙同刘胜明、苏可章将其姐凌小云、姐夫周子雄一家4口残忍杀害。

公诉机关认为，被告人凌小娟、刘胜明、苏可章伙同他人以非法剥夺他人生命

为目的，以锤击和刀戳的方法至4人死亡，杀人后又非法占有他人财物，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百三十二条等之规定，犯罪事实清楚，证据确实充分，应当以故意杀人罪追究其刑事责任，并处盗窃罪数罪；被告人刘荣波明知被告人刘胜明是犯罪的人，仍然帮助其逃匿，事实清楚，证据确实充分，应当以窝赃罪追究其刑事责任。